
宇都宮市自治基本条例シンポジウム　アンケート集計結果

参加者数（「宇都宮市自治基本条例を考える会議」委員を除く。） 256

有効回答数 157 61%

年齢層 10代 0 0%
20代 17 11%
30代 20 13%
40代 36 23%
50代 39 25%
60代 21 13%
70代 22 14%
80代 2 1%

設問２ ①とてもよく理解できた。 38 24%
本日のシンポジウムの内容は
わかりやすかったですか。

②かなり理解できた。 110 70%
③あまりよくわからなかった。 9 6%
④全くわからなかった。 0 0%

設問３ ①とてもよく理解できた。 45 29%
自治基本条例の必要性につい
て，理解できましたか。

②かなり理解できた。 98 62%
③あまりよくわからなかった。 12 8%
④全くわからなかった。 2 1%

設問４ ①市民と市の協働の推進 69 44%
自治基本条例制定に向けて，
何を期待しますか。

②市民の自治意識の高揚 81 52%
③市民の役割・権利・責務の明確化 70 45%
④地域活動団体の役割・責務の明確化 52 33%
⑤非営利活動団体の役割・責務の明確化 28 18%
⑥事業者の役割・責務の明確化 25 16%
⑦地域の役割の明確化 60 38%
⑧議会や市役所の役割・責務の明確化 41 26%
⑨市役所がさらに効率的に活動できるような仕組みの明確化 43 27%
⑩向かうべきまちの姿，自治のあり方の明確化 69 44%
⑪その他 4 3%
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